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SRPEN 2024 

Vážení spoluobčané, 
polovina prázdnin rychle utekla a za 
chvilku nás opět čeká přivítání nových 
prvňáčků a zahájení školního roku 
2024/2025. Ale nechci předbíhat, měsíc 
prázdnin mají děti ještě před sebou a některé ještě čeká tábor nebo 
dovolená s rodiči. V červenci si mohly nejen děti užít naší tradiční Anenskou 
pouť, která se konala ve dnech 26. – 28.7.2024. Třídenní bohatý program 
snad nabídl zábavu všem věkovým kategoriím. Dle vašich reakcí, za které 
moc děkuji, se pouť opět vydařila, i když kritici se najdou vždy a ne všem se 
trefíme do vkusu. Ale kdo chtěl, tak si během třídenního programu našel to, 
co má rád, co ho zajímá. Takto je i program koncipován. Pokud vám 
v programu něco chybělo, budeme rádi, když nám dáte typ na příští rok. 
Letos jsme si během pouti připomněli několik výročí a to, 985. výročí 
založení naší obce, 160. výročí založení pěveckého souboru Václav a 170. 
výročí založení spolku včelařů, dříve spolek Roj. Za to, že Anenská pouť 
proběhla v klidu, pohodě a bez komplikací, patří veliké poděkování všem, 
kteří se podíleli na přípravě a průběhu celé pouti. Jsou to zaměstnanci obce, 
mladí brigádníci obce, členové kulturního výboru, zastupitelé obce, členové 
SDH Čistá, členové TJ Čistá, ŘKF Jesenice, živnostníci a všichni dobrovolníci, 
kteří neváhali a přišli pomoci. Poděkování patří i všem vystupujícím, kteří se 
k nám moc těšili. 
Nyní již připravujeme společně se spolkem Místní dráha Rakovník – 
Mladotice oslavy 125 let dráhy Rakovník – Mladotice, které proběhnou 
v sobotu 24.08.2024. Kromě toho že pojedou historické vlaky, např. parní 
mašina Všudybylka, bude pro návštěvníky připraven program na čisteckém 
a kralovickém nádraží. Více informací je uvedeno na samostatném plakátu 
a webových stránkách obce. Budu moc ráda, když tuto akci svojí návštěvou 
podpoříte. Rovněž už připravujeme společně s kulturním výborem a našimi 
rybáři tradiční Svatováclavskou pouť. Proto si již nyní rezervujte ve vašem 
programu volno na víkend 28.- 29. září.  
Vážení spoluobčané, přeji Vám krásné letní dny plné pohody a klidu a hlavně 
hodně zdraví. Pokud v srpnu plánujete dovolenou, ať už doma v ČR nebo 
v zahraničí, tak na sebe buďte hlavně opatrní. Dětem přeji krásný zbytek 
prázdnin a ať se v klidu a pohodě v září vrátí do školních lavic. 
                                                                   Blanka Čebišová, starostka obce 

OÚ Čistá 
Kontakt: 313 54 94 54 
Úřední hodiny: 
Pondělí, středa    8:00 - 11:30  
  12:00 - 17:00 
Ostatní dny po telefonické domluvě 

------------------------------------------ 
Sběrný dvůr obce Čistá 
Středa  16:00 - 17:00 
Sobota    9:00 - 11:00 

(13.7., 27.7., 10.8., 24.8.2024)  
------------------------------------------ 
Pošta Čistá 
Kontakt: 954 227 034 
Provozní doba: 
PO11:00 - 12:00 a 13:00 - 18:00 
ÚT 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
ST 11:00 - 12:00 a 13:00 - 18:00 
ČT 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
Pá 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
SOBOTA, NEDĚLE ZAVŘENO 
------------------------------------------ 
Praktický lékař pro dospělé: 
ZZ Sedmikráska s.r.o.  
MUDr. Marie Jenšovská 
MUDr. Jiří Jenšovský 
kontakt: 737 526 622 
Ordinační hodiny: 
Úterý, pátek 8:00 - 12:00 
7:00 – 8:00 pouze sestra  
(odběry krve, injekce) 
------------------------------------------ 
Praktický zubní lékař: 
MUDr. Martina Svobodová 
Kontakt: 723 778 187 
              313 549 401 
Ordinační hodiny: 
Pondělí    8:00 - 12:00 
Čtvrtek  12:00 - 17:00 
Pátek    8:00 - 12:00 
------------------------------------------ 
Bohoslužby kostel sv. Václava 
Neděle     8:00 
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Obec Čistá začne používat nový systém zasílání  

SMS zpráv a e-mailů prostřednictvím aplikace Smart info. 
 
Co znamená Smart info? 
Služba Galileo Smart Info nám umožňuje s vámi komunikovat prostřednictvím SMS a e-mailů. 

• Doručování SMS a e-mailů od obce 

• Bezplatná služba 

• Jednoduchá a rychlá registrace 

• Možnost výběru kategorií zpráv 

• Jeden účet pro více služeb 

• Osobní údaje v bezpečí 

 
Co můžete získat registrací do Smart Info? 
Důležité zprávy přímo do vašeho telefonu nebo počítače. 
Například: 

• Oznámení o výpadcích elektřiny, odečtu vody, plynu... 

• Pozvánky na připravované události a akce v obci 

• Změny otevíracích hodin pošty, obchodu, úřadu... 

• Dovolená obvodního lékaře 

• Krátké a podstatné informace z obce 

 
Šetřete svůj čas, dostávejte informace z obce prostřednictvím SMS a e-mailů. Jakmile bude možné přihlášení do aplikace, 
budete informováni. 

 

Pojeďte s námi do divadla 
 

Obec Čistá pořádá v pátek 1. listopadu 2024 zájezd na divadelní komedii „Vedlejší účinky“ do divadla Palace 
Praha. Cena vstupného i s dopravou činí 770,- Kč.  
Odjezd v 15 hodin z autobusové zastávky v Čisté. Rezervace vstupenek u pí. Valigurčinové, tel. 313 549 454. 
__________________________________________________________________________________________ 
 

Čistecká buchta 2024 
Tělovýchovná jednota Čistá - oddíl odbíjené pořádá v sobotu 24.srpna 
2024 jubilejní 35.ročník volejbalového turnaje v odbíjené. Turnaj se uskuteční tradičně na kurtech na 
odbíjenou. Začátek je v 9.30 hodin. Přijďte nás povzbudit. 

Karel Štětina 

Olympiáda pro seniory a veterány 
Termín čistecké olympiády se rychle blíží. A protože někteří spoluobčané/ky, kteří ještě nedosáhli seniorského 
věku, by se také rádi zúčastnili, rozhodli jsme se, že mohou. V některých ostatních soutěžích existuje kategorie 
veteránů a to již od 50 ti let. Takže naše olympiáda je také otevřena pro všechny od 50 let.  
Uskuteční se v sobotu 7. září 2024 odpoledne na fotbalovém hřišti. Z disciplín nemusíte mít obavy. Zvládne je 
každý i bez velkého tréninku. Chtěli bychom společně strávit pohodové odpoledne při sportovních a zábavných 
hrách. Nebude chybět olympijská vlajka, slib rozhodčích a sportovců, diplomy ani medaile.                  

                                                                                       Na setkání se těší Coufalovi 

 

Vědomostní kvízy ve Břežanech 
I v srpnu budou pokračovat speciální kvízy v hospodě U Srdíčka ve Břežanech.  
22.8. Filmový a 29.8. Devadesátky. Rezervaci stolu na každý večer můžete udělat na 

http://www.nakviz.cz/podnik/u-srdicka/. 

POZVÁNKY 

OÚ INFORMUJE 

http://www.nakviz.cz/podnik/u-srdicka/
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Včelařství v Čisté 
Není pochyb, že i v našich lesích slídil člověk po 
včelách. Našel-li je, označil kmen znamením a včelstvo bylo jeho. Teprve později byli tito lesní včelaři-lešáci 
sdruženi v cechy a jejich odznakem byl lešácký provaz z lýka. Také se tito lidé pečující o včely v dutinách stromů 
– v brtích, nazývali brtníci. Představíme si snadno, že nebylo ani pohodlné ani zábavné šplhat s primitivním 
včelařským nářadím na strom, a tam mezi nebem a zemí med vybírat. Proto vynalézavý člověk kmen uřízl a 
špalek i se včelami odnesl domů. Nebylo snad staročeské chaloupky, aby před okny v zahrádce nebylo několik 
špalků se včelami.  Byly to asi 1,5 metru vysoké a 50 cm silné dřevěné špalky, postavené na podezdívce nebo 
jen na silných dřevěných trámech a přikryté šindelovou nebo slaměnou střechou. Byly z topolového dřeva, 
později byly nahrazeny úly slaměnými ze žitné slámy, později pak začaly být úly zhotovovány z prken. Zřídka kdo 
včely vyloupil. Cena včel byla veliká. Roku 1538 stálo jedno včelstvo i se špalkem 3 zlaté, kráva v té době stála 5 
zlatých. Dle toho bylo poškození trestáno. Za vyloupení včel byl i trest smrti. Tehdy se medem sladilo i léčilo. 
Vosk měl značnou cenu a byl dražší nežli med. Většina vosku se používala k výrobě svící. 
Včelařství v té době bylo velice primitivní, jelikož včelí dílo bylo „na divoko“. Med i s voštinami se vyřezával z úlu 
dlouhým tenkým nožem a vytahoval po kouskách. Když pak byly úly zdokonaleny tak, že byly do nich dány 
rámky, mohl včelař včelí dílo snadno rozebrat a pozorovat i život v úlu. To pak způsobilo ohromný rozvoj 
včelařství. Roku 1872 byl dán základ k organizaci včelařů v Čechách. V Čisté však byl včelařský spolek založen již 
o něco dříve, a to v roce 1854.Tento včelařský spolek pro Čistou a okolí se nazýval Roj. Nebyli však v něm 
organizováni všichni včelaři zde žijící. V tomto spolku bylo dbáno na předávání a získávání odborných zkušeností. 
Tak například Včelařský spolek Roj pro Čistou a okolí uspořádal ve dnech 29. - 30.listopadu a 1 prosince 1930 
kurs pro zužitkování medu a domácí výrobu perníků, marcipánů a jiného medového pečiva pod vedením 
osvědčené učitelky slečny Neťukové z Prahy. Přihlásilo se celkem 34 žen z Čisté a okolí. Účelem kursu bylo 
docílení většího zájmu o zužitkování medu a obeznámení hospodyněk s přípravou medového pečiva, nakládání 
ovoce do medu a s přípravou medových nápojů. V neděli 7.prosince byla uspořádaná výstavka hotového 
medového pečiva, aby se obyvatelstvo mohlo seznámit, jak chutné a dobré věci se mohou z medu připravit. A 
nabylo ještě ani 11 hodin, když na výstavce zůstaly pouze prázdné stoly a veškeré pečivo bylo prodáno. 
V tomto období roku 1930 čítá tento spolek 29 členů, kteří chovají 222 včelstev. V letech 1924-1929 byl 
průměrný výnos od 1 včelstva 4,39 kg medu a 0,21 kg vosku na včelstvo. Průměrná cena medu v tomto období 
byla 17,43 Kč za kg a vosku 25,81 Kč za 1 kg.  
V letošním roce si připomínáme 170.výročí tohoto Včelařského spolku Roj.  

Jaroslav Sklenář, kronikář obce 
__________________________________________________________________________________________ 
Poradna Včera Rakovník 

Ve filmu Forrest Gump říká hlavní postava: „Život je jako 
bonboniéra. Nikdy nevíš, co ochutnáš“. A opravdu to platí. 
Je mnoho lidí, kterým do života vstoupila Alzheimerova nemoc (nebo některý typ demence) a převrátila jim 
život vzhůru nohama. V takovou chvíli je většina z nás vděčná za to, že máme kolem sebe rodinu a své blízké. 
Jejich pomoc a podpora je naprosto nezastupitelná. Ale člověk, který pečuje o svého blízkého, potřebuje pomoc 
a podporu také. Proto jsme tu pro Vás my. Pro všechny, kteří v domácím prostředí pečují o své rodiče či partnery. 
Tato péče je nesmírně náročná a každý pečující se občas ocitne v situaci, kdy neví, jak dál nebo má pocit, že už 
to nezvládne.  

Proto je tu pro Vás Poradna Včera. Zde poskytujeme potřebné informace, podporu a odborné poradenství 
seniorům, lidem s demencí a neformálně pečujícím, kteří se starají o blízkého se syndromem demence. Tato 
sociální služba je dostupná ambulantně na 14 poradenských místech Středočeského kraje, ale i v terénní formě 
dojezdem do domácnosti klienta v rámci okresu. Provoz poradny zajišťuje multioborový tým. Kromě sociálního 
pracovníka mají klienti možnost využít konzultace psychologa, právníka, neurologa a dalších specialistů. Zájemci 
mohou v poradně také absolvovat testy paměti. 

Z HISTORIE NAŠÍ OBCE 

DOŠLO DO REDAKCE 
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Naše služby jsou spolufinancovány Středočeským krajem. 

Pro bližší informace kontaktujte Kateřinu Kuželovou na tel.  774 826 095, e-mailu: 
poradna.rakovnik@dementia.cz nebo na www.dementia.cz.  

Najdete nás v našich prostorách Poradny Včera na adrese Nábřeží T.G. Masaryka 2488, Rakovník. 

 

 

mailto:poradna.rakovnik@dementia.cz
http://www.dementia.cz/
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Vážení spoluobčané, v této rubrice se 
budete pravidelně setkávat s činností 
SDH, výjezdové jednotky obce Čistá. Budeme rádi za Vaše případné podněty k této rubrice. 
 

Výjezdová jednotka 

Zásahová činnost od 31.5. do 1.8.2024 
Dne 6.6.2024 byla jednotka v ranních hodinách povolána k otevření uzavřených prostorů do obce Nový Dvůr. 
Po příjezdu proběhlo otevření a následně resuscitace osoby, která se tam nacházela. Bohužel lékař konstatoval 
exitus. 
Dne 18.6.2024 byla jednotka ve večerních hodinách vyslána k požáru nákladního vozidla na komunikaci Čistá – 
Bělbožice. Požárem byla zničená celá přední část vozidla. Na místě zasahovalo několik jednotek. Po odtažení 
vozidla provedla jednotka úklid vozovky od ropných produktů. 
Dne 6.7. 2024 jednotka povolána k odstranění stromu z přístupové komunikace k rekreačnímu zařízení v obci 
Čistá po silném větru. 
Dne 10.7.2024 jednotka vyslána k technické pomoci po přívalovém dešti do obce Zdeslav. Zde došlo k vyplavení 
několika chat a dvora RD. Jednotka provedla provizorní hráze k usměrnění silného proudu vody mimo objekty. 
Dále přejížděla do obce Čistá, kde došlo k zatopení sklepa v RD. Během tohoto zásahu část jednotky přeposlána 
do rekreačního zařízení k odstranění nalomené silné větve. 
Dne 17.7.2024 jednotka vyslána v ranních hodinách k otevření uzavřených prostorů v obci Nová Ves a pomoc 
s transportem do vozidla ZZS. 
Dne 17.7.2024 jednotka vyslána k čerpání vody ze zatopené studny ve vepříně V. Chmelištná. 
Dne 20.7.2024 jednotka vyslána k požáru lisu na slámu v k.ú. Břežany. Požár zlikvidován naší jednotkou před 
příjezdem ostatních jednotek. 
Dne 17.7.2024 jednotka vyslána v ranních hodinách k otevření uzavřených prostorů v obci Nová Ves a pomoc 
s transportem do vozidla ZZS. 
Dne 27.7.2024 jednotka vyslána v nočních hodinách k odstranění uniklých ropných látek na komunikaci po 
technické závadě osobního vozidla. 
Dne 30.7.2024 jednotka vyslána k požáru strniště v k.ú. Šípy. Zde jednotka pomocí obou CAS provedla lokalizaci 
před příjezdem posilových jednotek. CAS 30 musela provést doplnění vody v obci Čistá a vrátit se zpět. Při 
odjezdu byla jednotka z CAS 30 a DA přeposlána do obce Šanov, kde rovněž hořelo pole. I zde se jednotka 
dostavila jako první a ihned provedla hasební zásah a zabránila šíření požáru. Osádka DA vytvořila čerpací místo 
v obci Šanov. Po doplnění CAS 30 bylo vozidlo přeposlána opět do katastru obce Šíp, kde vznikl další požár 
strniště menšího rozsahu. Před dojezdem CAS 30 již lokalizaci provedla naše CAS 25, která zůstala na základně. 
Po likvidaci a doplnění vody do CAS 30 se osádka s tímto vozidlem vrátila k požáru do obce Šanov. Zde se ještě 
třikrát otočila na požářišti. Po likvidaci požáru se provedlo uklizení materiálu na čerpacím místě. Zde se opět 
potvrdila nutnost mít dvě CAS. 
 
Odborná příprava a údržba techniky 
I v tomto období proběhla pravidelná měsíční odborná příprava. Proběhla závěrečná základní odborná příprava 
nových členů. Jednotka se v rámci odborné přípravy zúčastnila závodů v požárním sportu ve V. Chmelištné. 
 
Kulturní činnost 
Jednotka se jako každý rok zúčastnila přípravy pouti. Dále provedena stavba stanu na hřišti k zabezpečení této 
akce a stavba stanu v obci Břežany. Proběhly rovněž ukázky v letních táborech. 
 

SPOLKOVÉ ZPRÁVY 
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Popadané stromy po silném  dešti                  Požár strniště Šípy/Šanov                            Požár balíkovače Břežany           
_________________________________________________________________________________________
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Rubrika kronikáře pana Jaroslava 
Sklenáře se zaměří na místní 
historii v obraze.  

 
Havel František, roku 1901 kupec, v čp.153 má 
prodej koloniálního zboží.  
Havel Josef – v roce 1922 obdržel živnostenské 
oprávnění obchod zbožím smíšeným a koloniálním, 
prodej galanterie a nádobí. V roce 1934 dům 
přestavěn, přistavěna sýpka, prádelna, skladiště a 
pražírna kávy. Také nabízel čerstvě praženou kávu, 
čaj, lahůdky, víno, likéry a různé minerální vody. 
V roce 1949 byl obchod převzat ZKD (Západočeským 
konzumním družstvem). 

 
  
 
 
 

__________________________________________________________________________________________________ 
 
 
 

                                     
       1.Věnka Razýmová ml.                   2. Věra Šenková                                           3. Věra Šenková 
 
 

TOULKY ČISTECKOU MINULOSTÍ 

Děkujeme všem amatérským fotografům za zaslání červencových fotografií. Tentokrát se nám za měsíc 
červenec sešlo 17 krásných fotek. Na všechny fotografie se můžete podívat do fotogalerie na stránkách obce.  
 

ČERVENCOVÉ VÝSLEDKY FOTOSOUTĚŽE 
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TOJE DOBŘE,  
TO JE ŠPATNĚ 

To je špatně 

Mezi obcemi Zdeslav a 
Nová Ves byla založena 
nová černá skládka. 
Pneumatiky sem ale 
opravdu nepatří.  
Ty můžete bezplatně 
uložit v každém 
autoservisu. 

 

Máte něco na srdci? Něco se 
Vám líbí/nelíbí? Přispějte do 
této rubriky. Děkujeme všem 

přispěvovatelům. KV 

To je dobře 

Na volejbalových kurtech se o 
prázdninách pracuje. Volejbalisti 
se pustili do rekonstrukce a 
znovuvybudování tribun pro 
diváky. Snad se vše stihne do 
tradičního volejbalového turnaje 
O čisteckou buchtu, který se 
uskuteční 24. 8. 2024. Přijďte se 
sami přesvědčit. 

To je dobře 

Naše naučná stezka s vílou Kazilkou 
se i v letních měsících udržuje. 
Určitě tudy procházel i turista Héďa 
Hedvěd, který nám poslal i své 
fotografie do fotosoutěže. Héďa 
Hedvěd je medvěd cestovatel a již 8 
let putuje po krásách naší vlasti a po 
světě. Jeho dobrodružství lze 
sledovat na Instagramu 
(#heda.hedved), kde má již více než 
15 tisíc sledujících. 
Do okolí Čisté jezdí každý rok a je to 
vždy nejlepší dovolená. Dle jeho 
slov to tady máme skvělé. Příspěvky 
z našeho regionu na instagramu 
budou v nejbližší době. 
 

To je špatně 
Tuto fotografii nám zaslal všímavý občan. Majitelé této popelnice jistě budou vědět, co je špatně. 

To je špatně 

Pytláctví ryb je v dnešní 
době čím dál tím víc 
častějším způsobem, jak si 
neoprávněně přisvojit ryby 
ve svůj prospěch. Bohužel už 
to dorazilo i k nám na náš 
místní revír. A právě 
nedávno bylo nalezeno 
hned 9 „pytlaček“ podél 
břehu, které odnesl naštěstí 
jenom jeden úhoř.  
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Výpis usnesení ze zasedání ZO Čistá č. 21  

ze dne 15. července 2024 
 
Návrh usnesení č. 192/24: ZO schvaluje návrh programu jednání 
21. zasedání ZO. Pro - 8 všemi hlasy Proti - 0 Zdržel se - 0, USNESENÍ č. 192/24 BYLO SCHVÁLENO. - Návrh 
usnesení č. 193/24: ZO schvaluje navrženou kandidátku Mgr. Janu Švolbovou ředitelkou ZŠ a MŠ Čistá 
s nástupem do funkce od pondělí 26. 8. 2024 a pověřuje starostku obce jejím jmenováním. Pro - 8 všemi hlasy 
Proti - 0 Zdržel se - 0, USNESENÍ č. 193/24 BYLO SCHVÁLENO. - Návrh usnesení č. 194/24: ZO ruší vyvěšený záměr 
pronájmu bytu č. 3 v domě čp. 129 z důvodu neúplných žádostí obou zájemců. Pro - 7 všemi hlasy, Proti - 0, 
Zdržel se - 1 Ing. Coufal, USNESENÍ č. 194/24 BYLO SCHVÁLENO. - Návrh usnesení č. 195/24: ZO schvaluje záměr 
pronájmu bytu č. 3 v domě čp. 129 za stejných podmínek. Pro - 7 všemi hlasy Proti - 0 Zdržel se - 1 Ing. Coufal, 
USNESENÍ č. 195/24 BYLO SCHVÁLENO. - Návrh usnesení č. 196/24: ZO předběžně schvaluje prodej části 
pozemku parc.č. 2257 v k.ú. Čistá u Rakovníka. Pro - 0 Proti - 6 Zdržel se - 2 Mgr. Váhala, Mgr. Vácha, USNESENÍ 
č. 196/24 NEBYLO SCHVÁLENO. - Návrh usnesení č. 197/24: ZO předběžně schvaluje prodej pozemku parc.č. 
2642 v k.ú. Čistá u Rakovníka. Pro - 0 Proti - 8 Zdržel se - 0, USNESENÍ č. 197/24 NEBYLO SCHVÁLENO. - Návrh 
usnesení č. 198/24: ZO schvaluje zpracování nového výběrového řízení na projekt „Vestavba a nástavba ZŠ a MŠ 
Čistá“ a výběrového řízení na materiální vybavení odborné učebny ZŠ Čistá. Pro - 9 všemi hlasy Proti - 0 Zdržel 
se - 0, USNESENÍ č. 198/24 BYLO SCHVÁLENO. - Návrh usnesení č. 199/24: ZO schvaluje přijetí dotace EČ: 
HAS/SDHAK/054922/2024 z Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS Středočeského kraje ve výši 100. 
000,- Kč na financování projektu „Dovybavení jednotky SDH Čistá“ a pověřuje starostku obce uzavřením 
veřejnoprávní smlouvy. Pro - 9 všemi hlasy Proti - 0 Zdržel se - 0, USNESENÍ č. 199/24 BYLO SCHVÁLENO. - Návrh 
usnesení č. 200/24: ZO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku na oslavy 125. výročí dráhy Rakovník – 
Mladotice spolku Místní dráha Rakovník – Mladotice, z.s. ve výši 20. 000,- Kč. Pro - 8 Proti - 0 Zdržel se - 1 Mgr. 
Razýmová, USNESENÍ č. 200/24 BYLO SCHVÁLENO. 
__________________________________________________________________________________________ 
 

Prodej slepiček 
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, 
Dominant všechny barvy, Green Shell-typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska, cena od 230,- 
Kč/ ks  
Prodej: 7.8., 18.9. a 4.11. 2024 
Čistá - hostinec U Šimků - 14.45 hod. 
 
Výkup králičích kožek- cena dle poptávky, doprava 189,- Kč za celý nákup,  
doporučujeme objednávat!  
 
Info: Po-Pá 9.00-16.00hod, tel.601 576 270, 728605840    
www.drubezcervenyhradek.cz 
 
 
 

Hostinec U Šimků oznamuje, 

že každý pátek a sobotu od 8:00 hodin ráno 

prodává domácí moučníky, až do vyprodání zásob. 
 

Dobrou chuť přejí babičky Irča a Vlasta 
 
 

VÝPIS USNESENÍ 

PLACENÁ INZERCE 

http://www.drubezcervenyhradek.cz/
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PLACENÁ INZERCE 
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O NEJLEPŠÍ POUŤOVOU DOBROTU – 27. 7. 2024 – SLADKÁ kategorie 
 

 
1. místo – Kristýna Truksová – Cheesecake (nepečený) 

Základ: 120g kakových sušenek, rum, 70g másla 

Sušenky rozdrtíme, přidáme trochu rumu a změklé máslo. Zamícháme a směs naplníme do formiček. 

Náplň: 700g bílého jogurtu, 100g moučkového cukru, 1ks vanilkového cukru, 1ks želatinového 
ztužovače, marmeláda 

Vyšleháme jogurt s cukrem, přidáme ztužovač, který jsme připravili podle návodu a promícháme. 
Formičky do půlky naplníme krémem, dáme trochu marmelády a zalijeme zbylým krémem.  

Necháme ztuhnout a pak dozdobíme libovolným ovocem. 

 

2. místo – Monika Loudová – Nepečená kokosová roláda 

Tmavé těsto: 20dkg namletých piškotů, 10dkg cukru moučka, 1 vanilkový cukr, 1 lžíce rumu, 1 lžíce 
kakaa 

Dále přikapávat černou kávu a vypracovat těsto. Vyválíme mezi fólií placku a potřeme náplní, 
srolujeme a obalíme v kokosu. Necháme odpočinout v chladu. 

Náplň: 10dkg másla, 10dkg kokosu,10dkg cukru moučka, 1 vanilkový cukr – společně vše utřeme 

 

3. místo – Petra Bobisudová – Ořechové řezy (Nebe v hubě) 

Těsto: 50dkg hladké mouky, 20dkg cukru krupice, 1 vanilkový cukr, 20dkg tuku (HERA), 2 vejce, 2 
lžíce medu, 2 lžičky jedlé sody, 2 lžíce mléka, špetka soli 

Vyválíme 2 placky. 

Směs: 30dkg nasekaných ořechů, 12 dkg másla, 8 dkg cukru krupice, 1 vanilkový cukr, 3 lžíce medu 

Všechny suroviny na směs osmažit a natřít na jednu placku a upéct. Druhá placka se peče 
samostatně bez směsi. 

Krém: 3dcl mléka, 1,5 lžíce hladké mouky, 1,5 lžíce solamylu, 10 dkg cukru krupice, 1 vanilkový cukr 
- to vše svaříme na kaši a zašleháme do ní 20 dkg másla. 

Po vychladnutí spojíme placky krémem a necháme den odležet. 
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O NEJLEPŠÍ POUŤOVOU DOBROTU – 27. 7. 2024 – SLANÁ kategorie 
 

 
 

1. místo – Petra Kolářová – Placky se sušenými rajčaty 

Těsto: 160g horké vody, 160g mléka, 1 balíček sušeného droždí, 1 lžíce cukru, 6g soli 

Vše smícháme metličkou. Přidáme 460 g hladké mouky a vypracujeme matlavé těsto v robotu. 
Zapracujeme 2 cl oleje z rajčat a asi 100g sušených rajčat v oleji. Necháme 1 hodinu kynout. 

Těsto obalíme v mouce, ale nezapracováváme mouku dovnitř. Vytvoříme 12 placek, které pečeme 
na pánvi na sucho. Po upečení potřeme rozpuštěným máslem a posypeme bazalkou. 

 

2. místo – Ladislav Radvanyi - Domácí rohlíky 

Těsto: 1 kg hladké mouky, 1lžíci soli, 1 kostku droždí, 1,5 lžíce másla, 1,5 lžíce sádla, 1,5 lžíce oleje, 
0,5 l vody 

Zadělat těsto a nechat 1 hodinu kynout. Potom si těsto vyválet na dlouhé válečky a rozdělit na 18 
ks. Nechat 5minut odpočinout a pak vyvalovat rohlíky. Pomazat vajíčkem nebo sádlem nebo máslem 
a dát péct do trouby na 250°C 10 až 15 minut. Vyndat a pak už jenom papat. 

 

3. místo – Mirka Truksová – Plněné žemle 

Těsto: 1 kg hladké mouky, 180g tuku (Hera, máslo), sůl, 3 žloutky, 50g droždí, mléko dle potřeby 

Zaděláme těsto (kvásek s mlékem), necháme vykynout. Z těsta děláme bochánky. Ty potřeme 2x 
bílkem, posypeme solí a kmínem a dáme péct. 

Pomazánka: 2 lžíce vody, 2 lžíce oleje, 1 lžíce sójové omáčky (worchesteru), 1 lžíce kečupu, 1 lžíce 
plnotučné hořčice, 250g salámu (turista, paprikový), 3 natvrdo uvařená vejce, cibule a 1 majolka. 

V kastrolu svaříme vodu, olej, sójovou omáčku a kečup. Stále mícháme. Pak přidáme hořčici. 
Necháme vychladnout a po vychladnutí přidáme nastrouhaný salám, vejce a cibuli. Nakonec 
vmícháme majolku. 

Upečené žemle rozkrojíme a namažeme pomazánkou. 
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DOPORUČUJEME 
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